



Сотрудники следственного управления встретились со старшеклассниками ижевской школы № 100



29 января сотрудники следственного управления СК России по Удмуртской Республике - старший инспектор отдела кадров Павлова В.В. и следователь по особо важным делам следственного отдела по Ленинскому району г. Ижевска Черных К.П. встретились с учениками параллели 10-11 классов МБОУ «СОШ № 100» г. Ижевска.

В ходе встречи офицеры обсудили со старшеклассниками вопросы деятельности Следственного комитета Российской Федерации, получения образования в ведомственных учебных заведениях Следственного комитета Российской Федерации и требования, предъявляемые к выпускникам общеобразовательных учреждений для поступления и к кандидатам на должность следователя, условия прохождения службы в следственном управлении, институт общественных помощников следователей, ответственность несовершеннолетних за совершение правонарушений и преступлений, а также порядок проведения открытого интеллектуального конкурса «Юный криминалист».

По завершении занятия школьники задали интересующие их вопросы, на которые получили ответы. Старшеклассникам, заинтересовавшимся профессией следователя, переданы памятки



ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации».

Изображения



30 Января 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1434099>